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. 1
(5 نمره)

پاسخ :

. 2
(5 نمره)

پاسخ :

میلون - صدگان میلون

. 3
(5 نمره)
کوچکترن عددي که با رقم هاي عدد  592671044ی توان نوشت کدام است؟

پاسخ :



2

102445679

. 4
(5 نمره)
اخلاف بزرگترن عدد سه رقی با کوچکترن عدد سه رقی کدام گزینه است؟

پاسخ :

999 - 100 = 899

. 5
(5 نمره)

پاسخ :



3

. 6
(5 نمره)

پاسخ :

. 7
(5 نمره)



4

کدام گزینه جای خالی را به درستی ر یکند؟

پاسخ :

. 8
(5 نمره)

نقطه داده شده روی محور چه عددی را نشان ی دهد؟



5

پاسخ :

. 9
(5 نمره)

پاسخ :

. 10
(5 نمره)



6

پاسخ :

. 11
(5 نمره)

دانش آموزی یک عمل قسیم را انجام داده و رابطه ی امتحان قسیم را به صورت زر نوشه است . با توجه به ان رابطه کدام
گزینه صحح است ؟

( 72 × 13 ) + 5 = 941

پاسخ :



7

مقسوم علیه : 13 و مقسوم : 941

. 12
(5 نمره)
علی با ول خود 168 شکلات 49 تومانی خرید و 24 تومان هم برای او باقی ماند او چقدر ول داشه است؟

پاسخ :

168 × 49 = 8232 + 24 = 8256

. 13
(5 نمره)

پاسخ :



8

. 14
(5 نمره)
1 ساعت و 20 دقیقه چند انیه است؟

پاسخ :

. 15
(5 نمره)

پاسخ :



9

. 16
(5 نمره)

پاسخ :

. 17



10

(5 نمره)

پاسخ :

. 18
(5 نمره)
حاصل جمع زر را بیابید.

پاسخ :

8.2

. 19
(5 نمره)



11

در یک پارکینگ روی هم 18 دوچرخه و اتومبل وجود دارد. اگر تعداد چرخ ها روی هم  60ا باشد در ان پارکینگ چند دوچرخه و
چند اتومبل وجود دارد؟

پاسخ :

. 20
(5 نمره)
حاصل = 3/5 - 9/6 برابر کدام گزینه است ؟

پاسخ :


